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         ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕ „ СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ – 1924 “
                    с. ДЕБРЪЩИЦА,  общ.  ПАЗАРДЖИК ЗА 2022  год.

      Читалището ни непрекъснато доказва своето място в обществения и културен 
живот на Дебръщица. Отбелязва всички бележити дати и годишнини от местно и 
национално ниво, чества всички традиционни празници като: Деня на родилната 
помощ, Деня на самодееца и Баба Марта, 24 май – празника на читалището, 
Празника на селото ни, Деня на християнското семейство, Великден, Коледа и Нова
година и много други, но тази година всичко беше сведено до минимум.
    Читалището ни в своята дългогодишна дейност е съхранило традициите и 
обичаите на бита и културата на населението на Дебръщица. Работи за развитието 
на творческите заложби на подрастващите и населението, за развитието на 
личността.
    Библиотеката обслужва население от  815  жители с библиотечен фонд
10394  регистрирани тома литература, предоставен на свободен достъп и 
137 читатели, които ползват свободно интернет и всякакъв вид информационни и 
образователни услуги, обслужвани с внимание и професионализъм от страна на 
работещите в читалището. Продължава обслужването на читатели по домовете, 
както и учащите се по програмата за задължителното и извънкласно обучение.
    Оказа се, че през годината най – интересно и занимателно четиво за децата са 
различните видове детски енциклопедии, книги от любими детски автори, както и 
организираните занимания за запознаването им с работата и книжния фонд на 
библиотеката. Възрастните предпочитаха да четат повече приключенска и 
криминална литература, както и романите на Сандра Браун, Даниел Стийл, Нора 
Робъртс, Сидни Шелдът, Дан Браун и др. Раздадена е  1950 тома литература 
предимно художествена, детска, енциклопедии и научно – популярна.
   Библиотеката ни е носител на нови идеи, предоставя библиотечни услуги чрез 
отделите за обслужване на деца и възрастни, организира витрини и изложби по 
повод бележити дати и събития и наред с традиционната си дейност работи за 
развитие таланта на децата и подрастващите, организира мероприятия за извява 
според възможностите ими според изискванията на РЗИ.
    Под ръководството на настоятелството и организацията на библиотеката децата 
са обхванати за участия и изяви  в различни дейности и мероприятия като: 
рецитали, конкурси, рисунки, игри за забавления и др.
    Съвместната ни дейност с местните институции в лицето на Кметството,
ДГ,Църква и  клуба на пенсионера е добра, особено при организирането на 
традиционни тържества по различни поводи и годишнини.
    Добре  работим  с децата от детската градина и учителския колективно и тази 
година бяха сведени до минимум.
   



      Тържеството по случай 3 март се проведе на площада пред паметника на 
загиналите в Балканската, Отечествената и Втората световна  война с поднасяне на 
цветя и програма в която участваха групата за художествено слово при читалището.
  И тази година спазихме традицията за Тодоровден,  като  организирахме 
надбягвания с коне. На участници бяха раздадени награди осигурени от спонсори.  
Възобновена преди 20 години  ние всячески се стремим да я запазим и съхраним.
         Тържеството посветено на 24 май проведохме на открито пред читалището, 
като спазихме разстоянието и носенето на маски.
   Тържеството посветено на 1 юни – деня на детето не се състоя предвид 
епидемиологичната обстановка
    Всяка година на 7 юли църквата „ Света Неделя ” отбелязва своя храмов празник.
Избрали сме си деня на светицата и за празник на Дебръщица. Заради вируса 
събора не се състоя само се пусна музика пред читалището и поздравихме хората.
    Мероприятията през летните месеци бяха сведени до минимум с по две три деца 
на ден.
     Партньорството и сътрудничеството ни с общинската администрация и културно
– образователните и информационни институции от общината бе добро. 
Получавахме редовна и актуална информация касаеща дейността на читалището ни
от РЕКИЦ „ Читалища “  и Регионална библиотека – Пазарджик. 
От своя страна те организираха семинари за обучения, които бяха много 
ползотворни за нас.
     През година художествената самодейност бе сведена до минимум заради 
пандемията.

    Материалната база с която разполага читалището ни е много добра. 
           Настоятелството ни благодари на г-жа Вълчева – кмет на Дебръщица тя е 
много амбициозна винаги ни помага и подкрепя и вярваме, че през настоящата 
година ще можем да довършим планираните си дейности.
     Това е дейността на читалището ни през изминалата година малка по обем но 
разнообразна.
   Създало много традиции, постигнало големи успехи, възпитало много млади хора
да обичат и съхраняват родното, това е читалището ни днес огнище на светлина и 
патриотизъм, жива връзка на настоящето с миналото, център за информационно и 
образователно обслужване, проводник на целите и задачите на новата демокрация.  
    Девизът ни е – чрез приобщаване на хората без оглед на политически 
пристрастия и религиозни възгледи, да превърнем читалището ни в център на 
българщината и европейските ценности!  
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